Дополнительное задание  для желающих (качественные задачи) 

На  рабочем столе каждого компьютера папка «Дополнительное задание» (Приложение 2).
Если вы ответили верно, поставьте по одному баллу за каждый вопрос

1.Как быть, если нужно, не разбивая скорлупы, определить, сварено яйцо или же оно сырое? Знание механики поможет вам с успехом выйти из этого маленького затруднения.          ( Приложение «Презентация», слайд № 13).
Яйца вареные и сырые вращаются не одинаковым образом. Этим и можно воспользоваться для разрешения нашей задачи. Испытуемое яйцо кладут на плоскую тарелку и сообщают ему вращательное движение. Сваренное яйцо вращается при этом заметно быстрее и дольше сырого. Последнее трудно даже заставить вращаться; между тем круто сваренное яйцо вертится так быстро, что очертания его сливаются для глаз в белый сплющенный эллипсоид и оно может само встать на острый конец. 

 Причина этих явлений кроется в том, что круто сваренное яйцо вращается как сплошное целое; в сыром же яйце жидкое его содержимое, не сразу получая вращательное движение, задерживает вследствие своей инерции движение твердой оболочки; оно играет роль тормоза.

2.Раскройте зонтик, уприте его концом в пол и вращайте за ручку; вам не трудно будет придать ему довольно быстрое движение. Теперь бросьте внутрь зонтика мяч или скомканную бумагу; брошенный предмет не останется в зонтике, а будет выкинут из него. Почему? ( Приложение «Презентация», слайд № 15).
Это проявление инерции. Мяч выбрасывается не по направлению радиуса, а по касательной к пути кругового движения. 

3.Найдите ошибку!!!
                       Анализ преобразования видов энергии

Потеря энергии совершается на любых этапах работы. Это связано с силой трения. Во время работы «двигателя» происходит трение элементарных мельчайших частиц - атомов, происходит бесполезный разогрев окружающей среды и бесполезный выброс энергии. Мяч, комок бумаги обладают потенциальной энергией, а во время движения она переходит в кинетическую  и во внутреннюю.
